

Tensión entre la UBA y Lomas

Pugna jurisdiccional por los alumnos del Conurmano

Hay preocupación, y en algún caso animo alentado, por la cuestión jurisdiccional que se plantea entre las universidades de Buenos Aires y de Lomas de Zamora, que se sitúa afectada por la instalación de centros regionales de aquella en el Gran Buenos Aires.

Con el antecedente de la política de regionalización y racionalización de la oferta académica llevada adelante por el ministerio de Llerena Adameo...

El caso Lomas-UBA

La Universidad Nacional de Lomas de Zamora (UNLZ) rechaza la política de "expansión" de la Universidad de Buenos Aires...

Oscar Shuberoff

Según Crnkó, el grupo de estudio nunca se concretó. "La Universidad de Lomas de Zamora fue creada según las necesidades de una zona que comprende nueve partidos...

Opinión de Shuberoff

El rector de la Universidad de Buenos Aires, Oscar Shuberoff, restó importancia a la solicitada publicada por el Consejo Superior de la UNLZ.

Explicó el rector que con este proyecto que propugna la UBA, cuyo objeto es la creación de centros, dependientes de esta casa, en las zonas Norte, Sur y Oeste...

La UBA inauguró a principios de este año el centro regional Norte, en San Isidro, donde funciona, por ahora, una sede del Ciclo Básico Común.

Un mes atrás, el rector de la Universidad de Buenos Aires decía a LA NACION que la construcción de centros universitarios adonde la demanda ya existe, a partir de convenios con otras universidades...

No invade jurisdicciones

El rector de la Universidad Nacional del Centro, doctor Juan Carlos Pulguez, dijo a LA NACION que la solución a la matrícula excesiva de la UBA debe ser a través de la expansión de la UBA...

La Unesco economiza y reduce su personal

Finalizó la reunión del consejo ejecutivo de la Unesco, que trató en París, entre otros temas, la preparación de la 24ª reunión de la conferencia general que elegirá al nuevo director...

En la reunión fueron debatidas las acciones adoptadas por el retiro de tres estados miembros.

Gran Bretaña

Al respecto, se efectuaron negociaciones con Gran Bretaña, en lo concerniente a los gastos que supone la calidad de "observador" otorgada a ese país luego de su retirada como estado miembro.

M'low destacó el papel que cumplen los movimientos de intelectuales como los denominados "Américanos por la Universidad de la Unesco"...

La FUA no aceptará ciertos paros

La Mesa Directiva de la Federación Universitaria Argentina, en una declaración que firma su secretario general, Claudio Diaz, reiteró que "no está de acuerdo con medidas sectoriales que perjudiquen en forma directa a los estudiantes..."

Se trata de incorporar tecnología al ámbito escolar, con la consiguiente formación y "reciclaje" de profesores.

Cooperación con Francia

El embajador de Francia, Antoine Bana, y el director general de Escuelas y Cultura de la provincia de Buenos Aires, Luis Miralles, firmaron un convenio de cooperación en tecnología educativa y enseñanza de franceses.

Dr. Miralles Cooperación con Francia

Cómo aplicar los modelos matemáticos en la empresa

Del 10 al 14 de agosto de 1988 se realizará en esta Capital la IX Conferencia Trienal de Investigación Operativa, que auspicia la Secretaría de Ciencia y Técnica de la Nación...

Evento científico El subsecretario de Informática, doctor Carlos Correa, calificó la reunión internacional como "uno de los acontecimientos científicos más importantes de la década"...

que ahora tenemos que salir a vender productos más elaborados" y agregó que el marketing "ya no se puede hacer a ojo".

Despertar conciencia

Expertos de todo el mundo en la elaboración y aplicación de modelos matemáticos para la actividad empresarial llegarán al país "para despertar la conciencia de su utilidad entre los empresarios argentinos..."

Investigación operativa, una computadora

La investigación operativa, una computadora se puede usar en la Argentina, permitiendo el adelantamiento de las computadoras, una racionalización en el planeamiento, con sensibles ahorros para la industria.

Broves de Educación

Rayo Láser

La Asociación Latinoamericana de Rayo Láser en Medicina y Odontología, junto con el Servicio de Medicina Física y Rehabilitación del Hospital de Clínicas de la UBA, ha organizado las Segundas Jornadas Panamericanas de Rayo Láser Clínico en Medicina y Odontología...

Queja de maestros por un atraso en los pagos

Ante la queja pública de la Unión de Maestros Primarios por falta de pago de los salarios de un sector de la docencia municipal, el secretario de Educación de la comuna, Dr. Enrique Marthov, dijo a LA NACION que el retraso se acentúa a problemas de índole gremial, que no pueden atribuirse al organismo.

El funcionario que "el problema se originó en el área de informática, que depende de la Secretaría General de la Municipalidad y que es la encargada de efectuar las liquidaciones de los haberes a los docentes. Algunos meses de fuerza provocaron el atraso y se está tratando sobre unos 20.000 docentes, un cinco por ciento está recibiendo con retraso estos días sus liquidaciones de haberes, pero creemos que en pocos días la situación quedará normalizada."

Premio en Mastología

Durante las Octavas Argentinas de Mastología y Primera de la Sociedad Tucumana de Mastología, realizadas en Tucumán, se otorgó el Premio al Mejor Trabajo de Investigación en Mastología al Dr. Carlos Domínguez y Jorge Siskera, entre otros. Informes en Calle 257, 50, 448-1024, de 14 a 18.

SE COMUNICA A LOS COMERCIANTES, USUARIOS Y PUBLICO EN GENERAL. El que el talonario de recibos número 0550101 a 035125 ha sido retirado por lo que toda operación que se realice empleando los mismos carecerá de validez.

"ARGENTINA: SU REALIDAD ECOLÓGICA". Manifiesto ecológico. 100 subregiones ecológicas, clara distinción de los tipos de vegetación, clima, suelo, relieve, tipos vegetales, etc.

Provincias Salta y Catamarca discuten sobre problemas limítrofes. El PE catamarqueño trasladó su sede a Antofagasta, zona del litigio. El Poder Ejecutivo catamarqueño trasladó su sede a la villa de Antofagasta, cabecera departamental, como una expresión de reconocimiento a los derechos territoriales de la provincia salteña.

COMUNICADO A LOS 823.734 SOCIOS Y A LA OPINION PUBLICA. El Automóvil Club Argentino informa a sus 823.734 socios y a la opinión pública que a raíz de diferentes planteos entre SUJACA (Sindicato Único de Trabajadores del Automóvil Club Argentino) y SMAFA (Sindicato de Mecánicos y Afines del Transporte Automotor) por la legitimación de la representación gremial que ambos pretenden...

NO bonaerense Realizan obras de defensa para aborígenes. La PLATA - La actual ciudad de Buenos Aires ocupó que se concluyó el proyecto de defensa de Nueve de Julio de los pliegos para abrir la ciudad de Antofagasta y defender la ciudad de Beroglio y el canal Santa Martha, so los trabajos efectuados por la comuna. A todo esto, el ministro Enrique Serra se reunió con el intendente y el Concejo Deliberante de Trenque Lauquen. El funcionario reiteró que el municipio de las aguas de competencia de la Dirección de Hidráulica, que no acepta ni justifica la acción unilateral realizada por los municipios, y que el organismo ha decidido resistir la intención de la Comuna de la Crida y el lapso de Porán. En Guaymas y San Juan de los Ríos, así como establecer el alcantarillado en Estanillo Porán Guaymas-Simbol. En el plazo no mayor de 20 días, el municipio de Trenque Lauquen deberá presentar un estudio en torno del manejo de las aguas en Rivadavia y reparar el sistema de Villa Santa.